

文化产业周刊 | 童谣



大赛主办
郑州晚报
郑州市阳光教育集团

成长进行曲

郑州市中小学生作文大赛



征集令

2013年与我们擦肩而过,成长中的感激、珍藏定格在时间长河中的这一瞬间。只要你热爱写作,只要你有感恩之心,每一次心灵的震撼,包括生日、礼物、眼泪……都能化作文字,留作永久的纪念。稿件要求文字活泼洗练、内容新颖,有真情实感,字数限定在700字以内。投稿邮箱:zzwbzj@126.com,并请留下联系电话,获奖名单将在版面上及时公布,有礼品相送!

温暖的友谊

夜深了,刚刚忙完作业,无一点睡意,我坐在窗前,随手翻看日记。时光飞逝,不留下一丝痕迹,日记被一页页无声地翻过。不知何时手中的日记已经停止了翻页。看到了往日偷偷藏进去的满天星,满天星没有了往日的香味与颜色,却珍藏着一段珍贵的友谊。

记得我刚刚步入初中,独自静坐在教室角落,也许是彼此的不熟悉,不知为什么,心中有种莫名的孤独。你走了过来,大方地介绍了自己,我们成了朋友。从此,我的生活开始觉得精彩,心中的孤独也因你的微笑而消失。友谊的种子,已经悄悄在我们心中长出嫩芽,我相信它会伴随着我们一起欢笑,一起成长。

刚开学,月考测试成绩出来了,我的数学考的是一团糟,周围同学谈论时的笑声,在我听来却是刺耳的嘲笑与讽刺,心情跌落至极点。放学后,你默默地跟在我身后,没有言语,突然你拽着我拐进小区的花园,那里种着我喜欢的满天星,看着它们,我仿佛明白了你的用意。你轻轻地说了声:“加油!我相信你!”我的眼睛不由得有了一层水雾,看似简单的动作与话语,却给了我最大的鼓励。后来,我们在一起学习,一起进步,在你的帮助下,我取得了满意的成绩。我们再次来到了那个花园,你摘下了一朵满天星,祝贺我。我把它夹入我珍贵的日记本。

后来,因为你父亲的工作需要,你将要转走了,我们拉着彼此的手,心中有着无数的话想告诉对方。你安慰我,我们一定还会再见面,我们的友谊天长地久。

现在,我又一次拿起了满天星,回忆着那段美好的过去,并坚信我们的友谊一直在持续,那朵满天星,是那段日子里美好的见证,想到这里我不得不得笑了……相信这时的你,能收到我的祝福。

郑州市第73中学1613班
朱文佩

校园里来了“欢乐快车”

流动青少年宫欢乐快车,谁搭乘谁快乐。5月13日下午,郑州市流动青少年宫欢乐快车满载着关爱和责任来到了郑州市长安东路小学,这里的留守儿童和外来进城务工人员子女送来了精神大餐。

校园里,学生们在郑州市青少年宫老师的带领下开始了木工科技体验、陶艺DIY、舞蹈、心理拓展等项目的体验。在礼堂里,学生们认真聆听120急救中心老师精彩的生命救护大型讲座并积极参与互动,不仅学到了止血、包扎、人工呼吸、卡喉窒息急救等知识,还掌握了在日常学习、玩耍中经常会遇到的脚崴、晕倒、溺水等危险的急救常识。在木工科技制作的体验中,孩子们收获了自己动手的喜悦和快感;在舞蹈课上,爱好跳舞的小朋友们得到了专业舞蹈教师的细心指导。在心理拓展项目中,每一个同学都全身心地投入到活动中,体验着自己内心真正的快乐。李福

信任危机

随着年龄的增长,我和妈妈的关系由最初的“和谐共处”,渐渐演变为“战火不断”,一件小事就能轻易引发冲突。就在几天前,我们又爆发了一场“信任危机”。

那天晚上,我训练后回到家,吃完饭就开始写作业,爸爸妈妈则下楼散步。今天我要办两张小报,还要写练习册,任务不轻啊!我正认真地坐在灯下奋笔疾书,一阵匆忙的脚步声响起,妈妈推门而入。她先跑到卧室看了看,然后一字一句地问道:“刚才你又玩电脑了吧?”我诧异地回过头:“怎么会?刚才我一直在写作业呀!”

“不可能!”她生气地提高了嗓门,“刚才我在楼下明明看见卧室的灯亮着,回家后又灭了,一定是你听到脚步声匆忙关上的。”“才没有!”我大声辩解道。“作业没写完,我可能去玩吗?你冤枉我!”我委屈得几乎要哭了,并随手把办的小报扔在地上!

妈妈仍在身后不停地责备,我冲进卫生间,委屈的泪水夺眶而出。不一会儿,屋内安静了,妈妈又下楼了。我捡起小报继续写。过了一会儿,妈妈推开门,轻轻扶住我的肩,略带愧疚地说:“孩子,妈妈错怪你了!刚才我又下楼看了一

下,原来亮灯的是邻居家,对不起!”一场由信任引发的冲突这才平息。

事后,我不禁扪心自问:为什么妈妈不相信我?我就没有错吗?我以前偷偷玩游戏时,是否也撒过谎?当我拿零钱买小零食时,是否也对妈妈说这是别人送的?诚实是信任的基础,没有诚实,别人怎么可能相信你?诚实,多么重要!

让我们都做一个诚实守信的好少年吧!

郑州市金水区纬五路第一小学五(5)班 徐润朋 辅导教师:王丽红

全是樱桃惹的祸

又到周末了,外婆打电话说家里的樱桃熟了,让我们回老家吃樱桃呢。

我二话不说,迫不及待地跑到汽车里,催促爸爸妈妈快开车,好早点儿吃到那让我垂涎三尺的樱桃。终于到老家了,在外婆外公的带领下,我一溜烟地跑进了老宅,妈妈笑着说:“看你那馋相,是不是山猫嘴又犯了?”站在樱桃树下,看那一串串的樱桃在阳光的照射下鲜嫩欲滴,像一颗颗镶嵌在绿叶中的红宝石。

我小心翼翼地摘下一颗放嘴里轻咬了一下,樱桃汁涌出来,酸酸的,甜甜的,像琼浆玉露一样,沁人心脾。

不一会儿,我们就摘了满满一篮子樱桃。洗净了,坐在沙发上,津津有味地吃起来,不知不觉篮子就见了底儿。我都不知道,自己到底吃了多少樱桃。

不幸的事情发生了,第二天我的嘴唇开始发红,等回到郑州,我发现嘴唇长满了黑色的小刺,上下嘴唇变成了两片

长满刺儿的“生菠萝”。后来,嘴唇变得又红又肿,成了名副其实的“香肠嘴”,又麻又疼。再后来,嘴唇只要碰到有味的汁水就会火辣辣地疼,犹如有几亿吨辣椒源源不断地送入我的嘴里,害得我一连几天吃不好睡不香。

樱桃虽美味,但我以后再也不敢贪吃了!

郑州市惠济区东风路小学三(4)班 梁恒 辅导教师:王春颖

幸福的味道

我最喜欢吃的一道菜就是扇贝。

扇贝不仅口感好,而且肉很嫩,吃着既不油腻,又味道鲜美,所以我经常让妈妈给我做扇贝吃。星期日,我又让妈妈给我做扇贝吃,并且让妈妈指导我自己来做一次蒸扇贝。在妈妈的指导下,我终于做了自己长大以来的第一道菜——蒸扇贝。同学们,你想知道蒸扇

贝是怎么做的吗?别急,让我慢慢告诉你。

首先,我在妈妈的指导下准备好了原材料,有粉丝、扇贝、葱、姜和蒜。接着,我先把粉丝泡进水里,又小心翼翼地把葱、姜和蒜切碎装进圆勺里,然后倒入橄榄油和酱油,放在火上烧热,再把香喷喷的拌料拌进粉丝,将粉丝放进盘子的底层,这晶莹剔透的粉丝松

松软软的,看上去就像一张舒适的小床。然后,我把小扇贝们清洗干净,再把它们一个个地放上“小床”,最后把拌料倒在它们身上,就像给它们盖上了一层温暖的被子。

大功就要告成了!看着那一个个可爱的扇贝,我不得不得哼起了自编的小曲:“睡吧,睡吧,我亲爱的宝贝,等一会而你们就会香甜又可口……”最后,我把

扇贝放进蒸锅里摆放好,在火上蒸了15分钟,一盘色香味俱全的蒸扇贝就上桌了。

吃着自己做的扇贝,感到格外香,一家人也乐得合不拢嘴,妈妈不住地夸奖我能干,我心里美滋滋的。我真想大喊:“这是滕子颜做的家庭幸福味!”

郑东新区昆丽河小学三(2)班 滕子颜 辅导教师:郭旭兰

唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

增发前 增发后

电话:0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

省市医保新农合医院

390元 皮肤顽癣 抗复发

河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113
地址:郑州市伊洛路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊洛路桐柏路站下车即到
网址:www.xhnp.com

郑州医学增高诊疗中心

科学助长 4-20cm
专注青少年医学增高

地址:郑州市二七区建设东路34号
电话:0371-86107727